平成28年9月14日 国土交通省東北地方整備局 酒田港湾事務所

## 酒田港の工事現場を見学する 「大人の社会科見学」(第2弾 波消しブロック設置現場) について、マスコミの方々にも公開します。

港湾における工事に対し、広く一般の方に関心をもっていただくための「大人の社会科見学」第2弾として、波消しブロック設置現場の見学について募集したところ、16名の応募がありました。(14日時点)

つきましては、以下の通り、報道関係の皆様にも見学会を公開いたします。

●日 時:平成28年9月17日(土)(荒天中止)

※天候により作業船の現場作業ができない場合は、作業船内見学に内容を変更します。

●受付開始:9:45~

●集合場所:東北地方整備局酒田港湾事務所保全課

酒田市宮海字治八郎畑1-15

- ●見学会への取材をご希望される報道関係者の方は、9月16日(金) 15時までに、以下の問い合わせ先に、別添申し込み様式にてFAXでお申し込みください。
- ●見学会内容はすべて取材可能です。見学会の詳細は、別紙チラシを参照ください。

〈発表記者会:酒田記者クラブ〉

【問い合わせ先】国土交通省 東北地方整備局 酒田港湾事務所 企画調整課

電 話:0234(33)6314

FAX: 0234 (35) 2141

副所長 及川、課長 鮎貝(あゆがい)

#### 【申し込み様式】 ※申込期限:平成28年9月16日(金)15時必着

FAX: 0234-35-2141

東北地方整備局 酒田港湾事務所 企画調整課 鮎貝、斉藤 行き

件 名:「大人の社会科見学」~第2弾 波消しブロック設置現場~

日 時: 平成28年9月17日(土)

受付開始:午前9:45~

集合場所:東北地方整備局酒田港湾事務所保全課

酒田市宮海字治八郎畑1-15

#### 留意事項:

- (ア) 現地では係員の指示に従ってください。
- (イ) 集合場所までは各自で集合願います。
- (ウ) <u>当日になって、急遽、見学会の中止をする場合は、参加申し込みされた連絡代表者の</u> 連絡先(携帯電話)に電話連絡いたします。
- (エ)当日、波消しブロック設置現場見学の際は、ヘルメットを着用していただきます。ヘルメットを準備できる方はご持参ください。ヘルメットを準備できない方については、こちらで手配可能ですので、申込時に連絡願います。

報道機関名	
氏名 (全員の氏名を記入)	代表者)
	同行者)
TEL (代表者 <u>携帯電話</u> 番号)	
FAX	
E-mail	
借用希望	ヘルメット 個

【個人情報のご記入にあたって】

ご記入いただきました個人情報は、今回の取材に関する管理、ご連絡にのみ利用させていただきます。

# 大人の社会科見学

# 第2弾波消レブロック設置現場

事前申込み制 先着順



## 船で防波堤に渡り、現場を間近に見学!!

平成28年

9月17日土

日 時 : 平成28年9月17日(土)(荒天中止)

9時45分~11時30分

※天候により作業船の現場作業ができない場合は、作業船内見学に内容を変更します。

定 員 : 先着20名(事前申込み) 対象者 : 18歳以上で健脚の方

参加費 : 無料

集合場所: 東北地方整備局酒田港湾事務所保全課

酒田市宮海字治八郎畑1-15(裏面参照)

【申込方法】メールまたはFAXにて

【申込期間】平成28年9月2日(金)~9月15日(木)

【申込み先】国土交通省東北地方整備局酒田港湾事務所企画調整課

メール: pa.thr-i-sakata@mlit.go.jp

FAX:0234-35-2141

【問い合わせ先】 0234-33-6314

※問い合わせ専用ダイアルです。 申込みはメールまたはFAXでお願いします。

主催/国土交通省東北地方整備局酒田港湾事務所 共催/株式会社本間組東北支店

## ■ 申し込みに関しての注意

- ▶「大人の社会科見学 第2弾」の申込みである旨を記載し、参加希望者全員の
  - ①氏名(ふりがな)
  - (2)年龄
  - ③性別
  - ④荒天時の中止をお知らせする電話番号をご記入の上、【申込み先】までお送りください。(様式自由)

同一の参加者名による複数の申し込みは無効とします。

▶ 荒天による中止の判断は、前日(16日(金))15時に行い、16日中に上記④にてご連絡いたします。

## ■ 参加に関しての注意

- ▶当事務所業務艇で防波堤に渡るため、歩きやすい靴・服装でおいでください。
- ▶熱中症対策、雨具(カッパ)の準備は各自でお願いします。
- ▶見学中は、当事務所で用意するヘルメット、ライフジャケットを着用していただきます。

## ■ 集合場所 下図のとおり



※お申し込みの際にご提供頂いた個人情報は、本企画に関する連絡のみに使用いたします。